



**ZAMAWIAJĄCY:**

**INSTYTUT GRUŹLICY I CHORÓB PŁUC**

**01-138 Warszawa, ul. Płocka 26**

**Tel. +48224312301 Fax. +48224312452**

**KRS: 0000141482 NIP: 525-00-08-838 REGON: 000288490**

**<https://igichp.ezamawiajacy.pl>**

Przetarg znak: AP.26.10.2021

Warszawa, dnia 27.07.2021 r.

**Wyjaśnienie SWZ.**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwaną dalej „ustawa Pzp” na dostawę wyrobów medycznych określonych w 5 pakietach.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

1. Pakiet Nr 2, poz.1: Czy Zamawiający dopuszcza basen płaski z odpornością na przesiąkanie wynoszący 4 godziny?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 2, poz. 1 basen płaski z odpornością na przesiąkanie wynoszący 4 godziny.**

2. Pakiet Nr 2, poz.2: Czy Zamawiający dopuści kaczkę o ergonomicznym kształcie, która ułatwia dopasowanie do nóg pacjenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 2, poz. 2 kaczkę o ergonomicznym kształcie, która ułatwia dopasowanie do nóg pacjenta.**

3. Pakiet Nr 2, poz.4: Czy Zamawiający dopuści nerkę medyczną o pojemności 0,9 l, z 4 godzinnym czasem nasiąkania i długością 245 mm?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 2, poz. 4 nerkę medyczną o pojemności 0,9 l, z 4 godzinnym czasem nasiąkania i długością 245 mm.**

4. Pakiet Nr 2, poz.5: Czy Zamawiający dopuści osłonę basenu jednorazowego użytku?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 2, poz. 5 osłonę basenu jednorazowego użytku.**

5. Pakiet Nr 3, poz.1: Czy Zamawiający dopuści sterylną maskę nie obejmującą brody?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

6. Pakiet Nr 4, poz.4: Czy Zamawiający dopuści jednorazowy system do kontrolowanej zbiórki luźnego stolca wyposażony

w silikonowy rękaw o długości 167 cm z wbudowaną w strukturę silikonu na całej długości substancją neutralizującą nieprzyjemne zapachy; niskociśnieniowy balonik retencyjny; port do napełniania balonika retencyjnego, oraz port do irygacji umożliwiający także doodbytnicze podanie leków, z kłamrą zamykającą światło drenu w celu utrzymania leku w miejscu. System przebadany klinicznie, czas utrzymania do 29 dni. W zestawie 3 worki do zbiórki stolca, o pojemności 1500 ml z zastawką zabezpieczającą przed wylaniem zawartości skalowane linearnie co 100 ml, numerycznie co 500 ml, z filtrem węglowym zawierające wewnątrz saszetkę z absorbentem cieczy?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

7. Pakiet Nr 4, poz.6: Czy Zamawiający dopuści worki wymienne kompatybilne z zestawem do kontrolowanej zbiórki

stolca o pojemności 1500 ml skalowane linearnie co 100 ml, numerycznie co 500 ml, przednia część przezroczysta, tylna biała, z zastawką zabezpieczającą przed wylaniem zawartości i filtrem węglowym (do wyboru z filtrem lub bez) pochłaniającym nieprzyjemne zapachy i zapobiegającym balonowaniu worka, w opakowaniu po 3 sztuki bez filtra z absorbentem cieczy lub 2 sztuki z filtrem węglowym i absorbentem cieczy?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

8. Pakiet Nr 4, poz.4-5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z zadania 4, pozycji 4-5 i utworzenie z niej odrębnego

zadania? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenia ofert większej liczbie wykonawców a Państwo pozyskanie rzeczywiście korzystania ofert?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

9. Pakiet Nr 3: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie masek tlenowych jednorazowych dla pacjentów dorosłych do podawania tlenu o średniej koncentracji tlenu z drenem tlenowym o dł. 2,1 m., otwarta, wydłużona pod brodą, kształt anatomiczny, wykonana z materiału medycznego, z podwójnym uszczelnieniem podbródka co umożliwi odpowiednie dopasowanie bez metalowego zacisku i jednoczesną pracę w środowisku MRI, z możliwością regulacji obwodu, atraumatyczny mankiet maski. Mikrobiologicznie czysta, pakowana pojedynczo?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

10. Dotyczy SIWZ i wzoru umowy

W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2 zwracamy się z wnioskiem wprowadzenie, na podstawie art. 473 §2 KC zastrzeżenia, że do czasu ustania ww. okoliczności łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych), będzie ograniczona wyłącznie do szkody wyrządzonej umyślnie zgodnie z art. 473 §2 KC.

W świetle aktualnych uwarunkowań związanych w sytuacją epidemiologiczną na świecie praktycznie żaden dystrybutor sprzętu medycznego nie może zagwarantować dostawy towarów stanowiących przedmiot zamówienia. Producenci realizują Zamówienia wg określonych priorytetów, wynikających z tendencji i zapotrzebowań ogólnoswiatowych. Ponadto, nawet w przypadku wytworzenia puli jakiegoś asortymentu przeznaczonego na Państwa rzecz może być problem z jego dostarczeniem (importem, procedurami i transportem wewnętrznym). W związku z powyższym zaciąganie zobowiązań w aktualnych warunkach, obarczonych dużym ryzykiem odpowiedzialności kontraktowej, może być niemożliwe, nawet przy dołożeniu maksimum staranności przy ich realizacji. Dlatego wnosimy o dodanie zapisu o następującej treści:

„W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, do czasu ich ustania łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych), ograniczona jest wyłącznie do szkody wyrządzonej umyślnie zgodnie z art. 473 §2 KC.”?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

11. Pakiet Nr 3, poz.1: Czy Zamawiający dopuści maskę tlenową bez możliwości regulacji, w zakresie rozmiarów S-XL, spełniająca pozostałe parametry bez zmian?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

12. Pakiet Nr 4, poz.4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jako równoważnego systemu do zbiórki stolca o następujących parametrach i składzie:

- rękaw silikonowy o długości 160cm ze znacznikami głębokości zakończony balonikiem retencyjnym w innym kolorze niż rękaw
- 2 porty na rękawie - jeden port do przepłukiwania oznaczony symbolem "IRRIG", drugi port do napełniania balonika uszczelniającego oznaczony symbolem "45ml", obydwa z zastawką jednokierunkową
- 3 worki wymienne o pojemności 1500ml (skalowane co 100ml) z filtrem węglowym neutralizującym zapach
- 2 regulowane paski rzepowe umożliwiające zamocowanie do ramy łóżka
- zestaw wprowadzający
- Podkład 80cm x 60cm, para rękawic, strzykawka 60ml?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

13. Pakiet Nr 4, poz.5: Czy Zamawiający dopuści worki kompatybilne z zestawem do kontrolowanej zbiórki stolca o pojemności 1500ml skalowane co 100 ml, spełniające pozostałe parametry zgodnie z SWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

14. Pakiet Nr 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę wydłużenie terminu realizacji zamówienia z 5 na 10 dni roboczych?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 5 wydłużenie terminu realizacji zamówienia z 5 na 10 dni roboczych.**

15. Pakiet Nr 5: Prosimy o dopuszczenie środka ochronnego przed zaparowywaniem optyki typu "ULTRA STOP" 15 ml butelka z atomizerem?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie Nr 5 środek ochronny przed zaparowywaniem optyki typu "ULTRA STOP" 15 ml butelka z atomizerem.**

**ZATWIERDZAM**

**Zastępca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Technicznych  
mgr inż. Marek Marszałkowski**